









નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભારતની સફળતાને પચાવી શકતા નથી

યુકેમાં ભારતીય વિદ્યાર્થીનો લંડન સ્કૂલ ઓફ ઇકોનોમિક્સમાં વિદ્યાર્થી સંઘની ચૂંટણી દરમિયાન તેની સામે નફરતની ગુંબેશ ચલાવવામાં આવી રહી હોવાનો આક્ષેપ



નવીદિલ્હી સત્યમ સુરાના એક ભારતીય વિદ્યાર્થી છે જે યુકેમાં રહીને લંડન સ્કૂલ ઓફ ઇકોનોમિક્સ ખાતે એલએલએમ કરી રહ્યો છે. થોડા સમય પહેલા જ્યારે યુકેમાં ઉગ્રવાદી તત્વોએ ભારતીય છાત્ર કમિશન પર હુમલો ચોંટાડી ભારતીય વિદ્યાર્થીને અપમાન કરતા તેને જમીન પર ફેંકી દીધો હતો, તે સમયે ત્યાં હાજર સત્યમ સુરાનાએ ઉગ્રવાદીઓના હુમલાની પણ પરવા કર્યા વગર ભારતીય વિદ્યાર્થીને ઉપાધી લીધી હતી. ત્યારથી આ ભારતીય વિદ્યાર્થી ચર્ચામાં આવ્યો છે.

હવે તેણે આ વર્ષે લંડન સ્કૂલ ઓફ ઇકોનોમિક્સમાં વિદ્યાર્થી સંઘની ચૂંટણી દરમિયાન તેની સામે નફરતની ગુંબેશ ચલાવવામાં આવી રહી હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે.

સત્યમ સુરાના એક ભારતીય વિદ્યાર્થી છે જે યુકેમાં રહીને લંડન સ્કૂલ ઓફ ઇકોનોમિક્સ ખાતે એલએલએમ કરી રહ્યો છે. થોડા સમય પહેલા જ્યારે યુકેમાં ઉગ્રવાદી તત્વોએ ભારતીય છાત્ર કમિશન પર હુમલો ચોંટાડી ભારતીય વિદ્યાર્થીને અપમાન કરતા તેને જમીન પર ફેંકી દીધો હતો, તે સમયે ત્યાં હાજર સત્યમ સુરાનાએ ઉગ્રવાદીઓના હુમલાની પણ પરવા કર્યા વગર ભારતીય વિદ્યાર્થીને ઉપાધી લીધી હતી. ત્યારથી આ ભારતીય વિદ્યાર્થી ચર્ચામાં આવ્યો છે.

હૈદરાબાદે IPLનો સર્વોચ્ચ સ્કોર બનાવીને જીત મેળવી

કલાસને ૩૪ બોલમાં ૮૦ રન બનાવ્યા : અભિષેક-હૈડની વિસ્ફોટક અડધી સદી

'તારક મહેતા...' ફેમ જેનિફર બંસીવાલ જાતીય સતામણીનો કેસ જીતી

મુંબઈ, તારક મહેતા કા ઉલ્ટા ચશ્મા ફેમ જેનિફર બંસીવાલે જાતીય સતામણીનો કેસ જીતી લીધો છે અને શોના નિર્માતા અસિત કુમાર મોદીને દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે. આ શોમાં ૧૫ વર્ષ સુધી કામ કરનાર જેનિફરે તેના નિર્માતા અસિત કુમાર મોદી વિરુદ્ધ માનસિક અને યૌન ઉત્પીડનનો કેસ નોંધાવ્યા બાદ શો છોડી દીધો હતો. આ પછી અભિનેત્રીએ અસિત કુમાર મોદી, સોહિલ રોમાની અને અસિત કુમાર મોદી દોષિત : મેક્સ એક્શન મોડમાં આવ્યા

મોસ્કોમાં થયેલા આતંકી હુમલા પાછળ ત્રણ દેશોનો હાથ: રશિયાનો આરોપ

મોસ્કો,તા.૨૭ રશિયાના મોસ્કો શહેરના કોક્સ સિટી કન્સર્ટ હોલમાં ૨૨ માર્ચે આતંકવાદી હુમલો થયો હતો, જેમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૩૮ લોકોના મોત થયા છે. આતંકવાદીઓએ કન્સર્ટ હોલમાં ઘુસી આરોહણ ગોળીબાર કર્યો હતો. એટલું જ નહીં બૉલ ધડાકા પણ કર્યા હતા, જેના કારણે બિલ્ડીંગના એક ભાગ ધરાશયી થયો હતો અને આગ પણ લાગી ગઈ હતી. ઘણા વર્ષો બાદ રશિયામાં આવેલા આતંકવાદી હુમલો આ રીતે થયો હતો. આ હુમલાની જવાબદારી આઈએસઆઈએસ કેએ લીધી છે, જેમાં આતંકીઓએ નાણા માટે હુમલો કર્યો હોવાનો ખુલાસો કર્યો છે. આ હુમલો પુતિનના ફરી રાષ્ટ્રપતિ બન્યાના કેટલાક દિવસો બાદ થયો હતો. આ હુમલો છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં રશિયામાં થનારો સૌથી ઘાતક હુમલો હતો.

નવાઝુદીન સિદ્દીકીએ છૂટાછેડા પછી પત્ની આલિયા સાથે પેચ અપ કર્યું!

મુંબઈ, નવાઝુદીન સિદ્દીકી અને તેની પત્ની વચ્ચેનો અણબનાવ કોઈનાથી છુપાયેલો નથી. આ અંગે બંનેએ સોશિયલ મીડિયા પર ખુલીને વાત કરી અને એકબીજા પર ગંભીર આરોપો પણ લગાવ્યા. બંને વચ્ચે ઝઘડો એટલો વધી ગયો કે મામલો કોર્ટ સુધી પહોંચ્યો. એક તરફ આલિયાએ છૂટાછેડાનો કેસ દાખલ કર્યો હતો, તો બીજી તરફ તે પોતાના બાળકો સાથે અલગ રહેવા લાગી હતી. આ બધા નિવાદ વચ્ચે આલિયા પણ 'બિગ બોસ ઓટીટી-૨ ની સ્પર્ધક બની હતી. હવે આલિયાએ એક પોસ્ટ શેર કરીને લોકોને ચોંકાવી દીધા છે. આ પોસ્ટ જોઈને લાગે છે કે આલિયા અને નવાઝુદીન સિદ્દીકી વચ્ચે ફરી એકવાર પેચ અપ થઈ ગયો છે.

આંખોના પલકારે બિમારીઓનું નિદાન કરી શકાશે ગૂગલની એઆઈ સિસ્ટમ ટીબી અને અન્ય રોગોને શોધી કાઢશે

મુંબઈ, આંખોની રેડિયોલોજી ઈન્ટરનેશનલ ગૂગલના AI મોડલને ભારતીયો સુધી લઈ જશે. તેઓ આગામી ૧૦ વર્ષ માટે ફી સ્ક્રીનિંગ પ્રદાન કરશે. આવી સ્થિતિમાં ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં રહેતા લોકો માટે ફાયદાકારક સાબિત થશે. ભારતીય ટેકનોલોજી ક્ષેત્રમાં ક્રાંતિ થઈ છે. ગૂગલનું એ.આઈ. અપોલો રેડિયોલોજી ઈન્ટરનેશનલ સાથે સહયોગી છે જે હેલ્થકેર સોલ્યુશન આપે છે. જેથી બિમારીઓને શરૂઆતથી જ નિદાન લાવી શકાય છે. આ નવી ટેકનોલોજી પ્રારંભિક તબક્કામાં ટીબી, સ્તન કેન્સર અને કેફસાના કેન્સર જેવા ખતરનાક રોગોને શોધવામાં મદદ કરશે. પ્રારંભિક તબક્કામાં રોગને શોધી કાઢવાથી, અગ્રિય ઘટનાઓને અટકાવી શકાય છે. અહેવાલો અનુસાર, દર વર્ષે ૧ કરોડથી વધુ લોકો ટીબીથી સંક્રમિત થાય છે. તેમાંથી ૧૩ લાખ લોકો આ બીમારીને કારણે મૃત્યુ પામે છે. ટીબીના કારણે સૌથી વધુ મૃત્યુ દક્ષિણ એશિયા અને આફ્રિકાના પ્રદેશોમાં થાય છે. ટીબીનો ઈલાજ થઈ શકે છે, પરંતુ સારવારમાં વિલંબ થવાને કારણે આ રોગ અન્ય લોકોને પણ ચેપ લગાડે છે. ટીબીને શોધવા માટે છાતીના એક્સ-રેનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. જો કે ભારતમાં આ સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી.

અમેરિકાના આર્ટેશિયામાં NRI દ્વારા હોળી-ધૂળેટી પર્વની ધામધૂમથી ઉજવણી

ભારતીય અને નેપાળી લોકોએ હોળી-ધૂળેટી પર્વની ઉજવણી કરી



તાપસી પન્નુએ ચોરી છુપીથી ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ સાથે લગ્ન કરી લીધા છે

મુંબઈ, વિસ્ટમ સામેલ હતો. અનુરાગ કશ્યપ અને તાપસી ખુબ સારા મિત્રો છે. પાવેલ ગુલાટીએ લગ્નનો એક ફોટો શેર કર્યો છે. જેમાં કોમેડિયન અને અભિનેતા અભિલાષા થપિયાલ પણ જોવા મળી રહ્યો છે, એવું પણ કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, લગ્ન બાદ તાપસી ટુંક સમયમાં બોલિવુડ સ્ટાર માટે મુંબઈમાં એક પાર્ટીનું આયોજ કરશે. લગ્નના રિસેપ્શનની જાહેરાત ટુંક સમયમાં થશે. તાપસી પન્નુ અને બેડમિન્ટન ખેલાડી મૈથિયાસ બોય અંદાજે ૧૦ વર્ષથી એક બીજાને ડેટ કરી રહ્યા હતા. તાપસી અને મૈથિયાસ પહેલી વખત ૨૦૧૩માં ઈન્ડિયન બેડમિન્ટન લીગના ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં મળ્યા હતા. પરંતુ ક્યારે પણ બંને તેમના સંબંધો વિશે જાહેરમાં કશું કહ્યું નથી.



ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા ૨૨ નવેમ્બરથી ટેસ્ટ શ્રેણીમાં થશે આમને-સામને

મુંબઈ, આઈપીએલ ૨૦૨૪ હમણાં જ શરૂ થયું છે. તે હમણાં જ તેના બીજા સપ્તાહમાં પ્રવેશ્યું છે. આ દરમિયાન ટીમ ઈન્ડિયાની મોટી શ્રેણીની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. તેની તારીખો જાહેર કરવામાં આવી છે. તેમજ ભારતની આ ક્રિકેટ શ્રેણી ઓસ્ટ્રેલિયા સાથે હશે, જે બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફી હોવા માટે રમાશે. લાલ બોલની ક્રિકેટની આ શ્રેણીની જાહેરાત ક્રિકેટ ઓસ્ટ્રેલિયા દ્વારા કરવામાં આવી છે, જે અંતર્ગત ભારતે ૪૬ દિવસમાં કોંગ્રાડી ટીમ સામે ૫ ટેસ્ટ રમવાની છે. જો કે ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચેની આ ટેસ્ટ શ્રેણીની જાહેરાત પહેલાથી જ કરવામાં આવી હતી, પરંતુ તેની તારીખો ત્યારે જાહેર કરવામાં આવી ન હતી. તેમજ મેચના સ્થળ પર કોઈ સત્તાવાર મહોર લગાવવામાં આવી ન હતી. પરંતુ હવે ક્રિકેટ ઓસ્ટ્રેલિયાએ બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફીનું સંપૂર્ણ શેડ્યૂલ સત્તાવાર રીતે જાહેર કર્યું છે.





